
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΛΕΣΜΑ 

Η ΠΕΜΕΝ καλεί τα μέλη της και όλους τους ναυτεργάτες, σε μαζική συμμετοχή την Κυριακή, 
15 Ιούνη, στις 7 μ.μ. στο μετρό Πανόρμου και στην πορεία στην πρεσβεία του Ισραήλ ενάντια στη 
γενοκτονία του παλαιστινιακού λαού. 

 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟ ΛΑΟ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ 
ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΤΩΡΑ Η ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ 

 

Το κράτος – δολοφόνος του Ισραήλ συνεχίζει το διαχρονικό έγκλημα που διαπράττει με τις 
πλάτες των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ και της ΕΕ ενάντια στο λαό της Παλαιστίνης. Μια πραγματική 
γενοκτονία, με εκατόμβες νεκρών, με κατοχή παλαιστινιακών εδαφών, με απαρτχάιντ και 
αποκλεισμούς, φυλακίσεις, βασανισμούς εδώ και δεκαετίες. Τώρα, πνίγει στο αίμα τον 
Παλαιστινιακό λαό στη Γάζα με χιλιάδες νεκρούς και τραυματίες, στην πλειοψηφία τους παιδιά και 
γυναίκες. 

 

ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ! 
 

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στο λαό της Παλαιστίνης, που δίνει ένα γενναίο αγώνα για 
την ελευθερία, την ανεξαρτησία, απέναντι στους ιμπεριαλιστές του Ισραήλ και τους συνεργάτες του 
ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, Ε.Ε. 

Διαδηλώνουμε μαζικά, δυναμικά, ενάντια: 
 Στη γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού. 
 Στο έγκλημα του κράτους δολοφόνου του Ισραήλ. 
 

Προσπαθούν να σβήσουν απ’ το χάρτη την Παλαιστίνη και το λαός της. Τα παιδιά της 
Παλαιστίνης, αυτά που γλίτωσαν από τους βομβαρδισμούς σε  σχολεία, νοσοκομεία και 
καταυλισμούς, λιμοκτονούν και πεθαίνουν. Οι μακελάρηδες του Ισραήλ με τις πλάτες των ΗΠΑ, του 
ΝΑΤΟ και της ΕΕ ολοκληρώνουν το έγκλημά τους. 

Η ελληνική κυβέρνηση έχει εγκληματικές ευθύνες! Είναι συνένοχη στη δολοφονία ενός 
ολόκληρου λαού! Μπλέκει το λαό μας σε έναν άδικο πόλεμο στα ιμπεριαλιστικά σφαγεία, για τα 
συμφέροντα των εκμεταλλευτών του κόσμου. 

Δεν θα σταματήσουν, αν δεν τους σταματήσουμε! Μαζί όλοι οι λαοί ενώνουμε τις φωνές μας! 
Μαζί με εκατομμύρια διαδηλωτών σε όλο τον κόσμο, που αποδεικνύουν ότι οι λαοί όλου του 
κόσμου στέκονται στη σωστή πλευρά της Ιστορίας! 

Διεκδικούμε μαζί με τον αγωνιζόμενο λαό της Παλαιστίνης, το αυτονόητο δικαίωμα του, να 
έχει δικό του κράτος σύμφωνα με τις αποφάσεις του ΟΗΕ στα σύνορα του 1967. 

 
  

Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΕΧΕΙ ΜΙΑ ΣΩΣΤΗ ΠΛΕΥΡΑ: ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ ΩΣ ΤΗ ΛΕΥΤΕΡΙΑ! 
 

Όλοι και όλες την Κυριακή, 15 Ιούνη, στις 7 μ.μ. στο μετρό Πανόρμου και στην πορεία 
στην πρεσβεία του Ισραήλ ενάντια στη γενοκτονία του παλαιστινιακού λαού. 

 
 

 

 
 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
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